









# Kongres avstrijskih socialistov

XII. kongres socialistične stranke Avstrije se je vršil v senci dogodkov na Madžarskem in na Bliznjem vzhodu. Ti dogodki so dali pečat diskusiji, v kateri so se močneje prila do izraza znana protikomunistična stališča SPA in so odvrnili temeljno orijentacijo kongresa z notranjih vprašanj, ker le-ta, po mnenju uradnega glasila SPA «Arbeiter Zeitung», spominjajo malo v primeri z usodnimi vprašanji, pred katerimi se svet ponovno nahaja. Diskusija o notranjem položaju, ne-le da ni bila razširjena na vrsto vprašanj notranje-političnega in strankinega značaja, ampak je bila celo prekinjena.

Osnovne naloge in zahteve, ki so jo vzpostavili na lanskem kongresu, namreč sprejetje novega delovnega programa, niso izvršili. Preko tega so prešli z ugotovitvijo, da je bila komisija za program obremenjena z izdelavo volilnega programa za parlamentarne volitve 13. maja letos. Zostala je tudi podrobna analiza volilnih rezultatov in vzrokov relativnega neuspeha SPA. Tudi to dejstvo so obšli s precej nepopolnim in površnim zaključkom, da je do okrepitve ljudske stranke prišlo zaradi njene predvillne demagogije, potrvarjanja duha in volilnega programa SPA, ki so jo obtoževali, da želi nadaljajo podpiranje (pred čemer se socialisti sedaj branijo), kakor tudi zaradi polarizacije meščanskih sil okrog ljudske stranke. Niso se dotaknili resnega vprašanja, zakaj se delavci oddaljujejo od SPA.

Glavni nagias v notranji politični debati, in okviru katere so predložili dve poročili, so postavili na obzobje proti koalicijskemu partnerju — ljudski stranki, pri čemer se je govorilo o neizpolnitvi koalicijskega dogovora, kar onemogoča reševanje tekočih vprašanj, zlasti onih s področja socialne in gospodarske politike. Sedanje stanje v koaliciji so ocenili kot epodajšanje provizorijaz. Razpravljalo se je o namenu ljudske stranke, da predloži zakon, na temelju katerega bi se dovolila razprodaja državnih delnic nacionaliziranih bank in kreditnih zavodov z »ljudskimi delnicami, kar bi predstavljalo denacionalizacijo bančnega in kreditnega sistema. Ljudska stranka celo grozi, da bo s pomočjo liberalne stranke preglasovala SPA, kar bi pomenilo konec koalicije. Kongres ni povedal, kako želi SPA preprečiti nevarnost, da pridejo podpiralci v banko in industrijo zopet v kapitalne roke. Iz poročila, v katerem se ponovno poudarja, da ima SPA pravico sodelovanja pri upravljanju države — z drugimi besedami, pravico, da ostane v koaliciji — se dobi vtis, da se ta stranka nahaja v popolni defenzivi na notranjem političnem terenu. Izvzemi splošnih ugotovitev, da SPA namerava braniti državni sektor v gospodarstvu in preprečiti razprodajo nafte tujemu kapitalu (ker se zapadne družbe in zapadnomerški finančni krogi celo zanimajo za izkoriščanje avstrijske nafte), niso povedali nič določljivega o tem najvažnejšem vprašanju avstrijskega notranjega razvoja.

Pokazali so tudi izjemno pomirljivost do katoliške cerkve. Kot je znano, je bila Cerkev pred vojno eden od odločujočih činiteljev v političnem življenju Avstrije. V povojni dobi pa se je bila delno ukniknila iz neposrednega aktivnega sodelovanja v političnem življenju. Sele na vztrajanje Vatikana, da bi prišlo do obnove konkordata iz leta 1934 in čemur se SPA upira, se je Cerkev aktivizirala. V tem poslednjem času pa kaže SPA ne-le precejšnjo strpnost, ampak tudi težnjo, da bi prišlo do neke vrste zveze s Cerkvijo, vsaj kar se tiče socialne politike. Tako se zdi, da bo SPA pristala tudi na konkordat.

V poročilu o zunanje-političnih vprašanjih je državni sekretar dr. Kreisky poudaril znano stališče SPA, da je avstrijska nevtralnost izključno vojaškega značaja. Kot dva najvažnejša dogodka je navedel pristop Avstrije k OZN in Evropskemu svetu. Glede odnošajev z Italijo je podčrtal, da je Italija pokazala emalo dobre volje v vprašanju Južnega Tirola. Da bi videli koliko se SPA trudi za integracijo Evrope, se v resoluciji poudarja, da »SPA vidi v po-

## VESELE IN ŽALOSTNE PRIGODE, KO JE AVTOMOBIL DOSEGEL «BRZINO» 15 KM NA URO

# Že v samem začetku zgodovine avtomobilizma zasledimo imena Benz, Michelin in Daimler

Prva avtomobilska dirka se je razvila iz navadne «revije avtomobilov», s katero so organizatorji hoteli ljudem dokazati, da «vozilo brez konj» ni nevarno - Prva žrtev avtomobilskega prometa je bil Francoz Levassor, ki je zaradi psa treščil v drevo

Avtomobil je danes tako vsakdanje prometno sredstvo, da bi si normalnega življenja brez njega ne mogli niti zamisliti. Njegova brzina pa je relativno nepomembna zadeva, ker so vsi normalni avtomobili zelo — hitri. Sto kilometrov na uro je povprečno najvišje navadnih potniških avtomobilov, dočim se od vsakega boljše vozila zahteva že 140, 150 km na uro. Posamezni dirkalni avtomobili pa so se približali že brzini 300 km na uro. In vendar še živje sicer redki ljudje, ki so

se čudili prvemu svozilu brez konja, kot so imenovali prve avtomobile. Bilo je to proti koncu preteklega stoletja, okoli 1885. Pomaknimo se v duhitu v to dobo in si ogledmo, kako je bilo tedaj.

Beničinski motorji tudi danes včasih ponagaja. Vse kaj drugega pa je bilo ob rojstvu avtomobila. Ze samo vžiganje motorja je nekoč predstavljalo veliko težkoo. Ko je hotel šofer okoli leta 1890 povzneti motor, je moral krepko zavrteti ročico in to dokaj živje sicer redki ljudje, ki so

uporabiti ročavice, ker je bil ves motor in z njim tudi ročica precej na debelelo namanaz na oljem. Pri desetih potkusih mu je kvečjemu enkrat uspelo, da je motor začel delovati. V kolikor pa ni motorja vžgal, ga je moral odkriti, odviti svečo in jo pregledati, če ni pokvarjena, nato je moral še izmeriti napolneno baterijo in se, končno, ponovno lotiti ročice. Prej ali slej se je motor vendarle vžgal in avtomobil je začel štrketati. Toda že po nekaj kilometrih se je avtomobil ustavil. Usnjeni jermeni, ki so prenašali vrtenje motorja na kolesa, so na svojih težkih železi začeli drseti. Vzrok za to smo morali poiskati v motorju, iz katerega so neprestano priele kapljice olja, ki so se ustavljale tudi na omenjenih jermenih. Zato je moral šofer ugasniti in s posebnim prahom posuti jermene, če so spet eprijemalji. Pri tem se je seveda motor tudi ohladil. Zato je moral šofer vbrizgati malo etra in se ponovno lotiti naporne telovadbe — z ročico.

Ko je motor začel ponovno delovati, se je voznik vendarle relativno mirno nadaljevala, vendar pa spet le nekaj kilometrov, ko se je omenjeni proces začel znova.

Kadar pa je šlo za večji vzpon in se je šofer hotel s svojim vozilom povzpeti na kak višji grič, se ni mogel vedno zaneati na motor. Mnogokrat je moral izstopiti iz avtomobila in ga s tal voditi do vrha, ker motor ni zdržal tudi teže voznika.

Kaj čudnega torej, če so bili tedajni avtomobili le za domačo rabo, to se pravi, za najbližjo okolico mesta. Leta 1888 pa so se »hrabri priistaši avtomobilizma« lotili tudi prvoga motoriziranega potovanja. Ta podvig so napravili v Južni Nemčiji med Mannheimom in Pforzheimom, in to po cestah, ki so bile tedaj sicer dobre, ki pa so bile vendarle polne luknj. To vozilo je vodila ženska. Bila je to Berta Benz, ki je hotela preizkusiti avtomobil, ki ji ga je bil zgradil njen mož (Sedanjni avtomobilni znamke »Mercedes Benz« imajo povprečno brzino 150 km na uro, posamezna vozila pa tudi 250 km na uro).

Tudi v Franciji je med zaslužnejšimi ljudmi za razvoj avtomobilizma bila neka ženska. Bila je to gospa Sarrazin, ki je odkrila patent nemškega izumitelja Gottlieba Daimlerja za njegov emotor na plin.

Prva dirka v zgodovini avtomobilskega športa je bila leta 1891 na cesti med Parizom in Brestom. Pravzaprav to ni bila prava avtomobilska dirka, ampak dirka med avtomobilom in kolejarji. Mehaničizumitelj Armand Peugeot je izpustil na stotine dni in noči, da bi izpopolnil svoj avtomobil in končno dobil od organizatorjev dovoljenje, da sme v dirki sodelovati.



Američan Bernie Schaidt si je omislil kotalke na motorni pogon. Zamisel utegne imeti posamele, če bo petrolejska kriza trajala še dolgo



Positivni zaključek razgovorov med Eisenhowerjem in Nehrujem se je mogel naslutiti tudi po prisrčnem sprejemu, ki ga je prvi izkazal drugemu, ob prihodu drugega na obisk v Združene države Amerike

## NA DALJNEM VZHODU SE JE ZAČEL LED TAJATI

# Izredno povečanje trgovine med Kitajsko in azijskimi deželami

Zunanja trgovina Ljudske republike Kitajske z azijskimi in afriškimi državami ponovno močno narasča. Po statističnih podatkih, ki so bili pred kratkim objavljeni, se je obseg trgovinske izmenjave v letih 1955 in 1956 v primerjavi z obsegom trgovinske izmenjave v preteklih letih za večkrat povečal. Celotni obseg trgovinske izmenjave Kitajske z afriškimi in azijskimi deželami se je v letu 1955 v primerjavi z letom 1954 povečal za okoli 70 odstotkov. V letošnjem letu pa je blagovna izmenjava med Kitajsko in Indijo dosegla vrednost, ki je za petkrat večja od vrednosti v letu 1954. Blagovna izmenjava med Kitajsko in Burmo je bila leta 1955 za 31 krat večja kot v letu 1954. Indoneziji pa je Kitajska prodala leta 1955 dvakrat, Egiptu pa trikrat več blaga kot prejšnje leto.

Tako povečanje zunanje trgovine med LR Kitajsko in afriškimi ter azijskimi državami je neposreden rezultat ljubljanskih političnih odnosov med temi deželami. Do tega pa je prišlo posebno po bandunski konferenci, ko so se začele postopno odstranjati ekonomske posledice, ki so izhajale iz korejskega spora in iz embarga OZN.

V času korejske vojne in ob uvedbi embarga Združenih narodov na izvoz strateškega blaga na Kitajsko, je zunanja trgovina Kitajske pretrpela veljavinske spremembe. Situacija je zapletila in poslabšala dejavnost kuomintangskih sil na Formozu, ki so skušale izvajati čimbolj popolno ekonomsko blokado celine Kitajske.

Največji del zunanje trgovinske izmenjave LR Kitajske v preteklosti je odpadel na dežele tako imenovane šterlinškega področja. To pa se je v času korejske vojne drastično spremenilo. Dočim je leta 1950 odpadlo na izmenjavo blaga Kitajske s Sovjetsko zvezo in deželami Vzhodne Evrope le okoli 25 odstotkov celotne njene vrednosti, se je leta 1953 ta vrednost povzpela na 75 odst. celotne kitajske zunanjetrgovinske izmenjave. Do ponovne preorientacije v kitajskem izvozu je prišlo šele leta 1954 in to pretežno v smeri povečanja izvoza v dežele jugovzhodne Azije. Tega leta se je posebno povečal izvoz v Indijo. Ze tedaj so se pokazale izredno velike možnosti za razširitev izmenjave tudi z ostalimi deželami in predvsem z Burmo in Indonezijo. Ob obisku U Nuja Kingu se je Kitajska obvezala, da bo nakupila v Burmi in obdobju od leta 1955 do 1957 okoli 150 do 200.000 ton riža. V Burmi in še posebej v Indoneziji pa se je hkrati pojavilo izredno veliko zanimanje za nakup kapitalnih naprav na Kitajskem.

To, kar danes posebno označuje ponovno pojavljanje Kitajske na tržiščih jugovzhodne Azije, je, da se je ta dežela prvič v svoji zgodovini pojavila tudi kot izvoznik industrijskih izdelkov in celo industrijskih naprav in strojev. Vse do pred nekaj leti so ves izvoz Kitajske sestavljali predvsem poljedelski prideški in surovine. Na tujih tržiščih se, poleg omejenih poljedelskih izdelkov in surovin, cenili tudi znani izdelki kitajske obrti in domača ročna dela. V zadnjih letih pa izvorni spisek Kitajske vključuje, poleg omejenih tradicionalnih artiklov, tudi različno industrijsko blago kot na primer valjano jeklo, cement, tekstilni stroji, gradbeni material, bombazne tkanine in železobetonsko jeklo. V začetku leta 1955 so predstavniki Burme sklenili s kitajskimi podjetji sporazum o nakupu različne industrijske opreme in večjih količin železobetonskega jekla. Burmi so pred kratkim bile izroteno tudi celotne naprave in opreme za tekstilno tovarno z zmogljivostjo 20.000 vreten. V svojih azijskih in afriških deželah in predvsem v Indoneziji, Burmi, Indiji, Kambodži, Pakistanu, Saudovi Arabiji in Egiptu se kaže čedalje večji zanimanje za možnosti nakupa industrijskega blaga in pred-

## DVE LIKOVNI RAZSLAVI V KOPRU

V soboto so v Kopru odprli razstavo slikarja Lea Vilharja iz Postojne. Odprta bo v mali dvorani Gledališča Slovenskega Primorja v Kopru do 25. decembra. Razstava vključuje 46 oljnatih slik novejšega datuma, razen tega pa še 14 motivov iz Severne Afrike, ki so nastali med vojnimi ali po njej, neposredno pred slikarjevo vrnitvijo v domovino.

Na Dan JLA pa bo razstavil svoja dela v hall hotela Triglav v Kopru indijski umetnik Ritendra Misumdar.

Na dan JLA pa bo razstavil svoja dela v hall hotela Triglav v Kopru indijski umetnik Ritendra Misumdar.

# ZA BOŽIČ IN NOVO LETO

Vam je TRŽAŠKA KNJIGARNA pripravila vrsto knjižnih zbirk po izredno znižanih cenah

- |  |   |
|--|---|
| ZBIRKA št. 1: PET knjig samo za . . . L 800        | ZBIRKA št. 7: PET knjig za . . . L 1.700            |
| A. Kovačič: V registraturi . . . L 360             | Flaubert: Vzgoja srca . . . L 280                   |
| A. Kovačič: Poljske novele . . . L 150             | Le Grand Canon: V objemu gora . . . L 1.040         |
| A. Kovačič: Narod se je uprl . . . L 600           | Milan Segar: Balada o lastovki . . . L 190          |
| Morton: Hudobna dota . . . L 250                   | Ignac Koprivšek: Sestanki . . . L 350               |
| Cipico: Paiki . . . L 120                          | Išalič: Pomlad nad breznom . . . L 880              |
| SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 1.480        | SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 2.740         |
| ZBIRKA št. 2: PET knjig samo za . . . L 1.100      | ZBIRKA št. 8: PET knjig za . . . L 1.800            |
| Stendhal: Rdeče in črno . . . L 820                | Gončarov: Obron . . . L 1.420                       |
| Stefan Zeromski: Pred pomladjo . . . L 840         | Jean Cassou: Pariški pokol . . . L 450              |
| M. Krljež: Hrvatski bog Mars . . . L 250           | Janez Građišnik: Pot iz noči . . . L 250            |
| Karel Capek: Prva izmena . . . L 250               | Bogomir Magajna: Odmev koralsou . . . L 400         |
| Bratko Kretf: Povesti iz nekdanjih dni . . . L 300 | Trollope: Pod zvoniki Barchestra . . . L 500        |
| SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 2.360        | SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 3.620         |
| ZBIRKA št. 3: PET knjig za . . . L 1.200           | ZBIRKA št. 9: PET knjig za . . . L 1.900            |
| August Senoa: Varuj se senjske roke . . . L 900    | Theuer de Vries: Madeha zemlja . . . L 980          |
| Tinjanov: Dekabrist Kohelbeker . . . L 346         | Prestley: Poje naj ljudje . . . L 500               |
| France Bevk: Obratun . . . L 300                   | Miško Kranjec: Imel sem jih rad . . . L 520         |
| Mimi Malenšek: Izovinarji . . . L 270              | C. Levi: Kristus se je ustani v Ehoifju . . . L 390 |
| Anton Ingolič: Stavka . . . L 200                  | Hawthorne: Hiša a sedmimi pročelji . . . L 860      |
| SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 2.010        | SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 3.210         |
| ZBIRKA št. 4: Studentovska zbirka . . . L 1.150    | ZBIRKA št. 10: PET knjig za . . . L 2.000           |
| Homer: Odiseja . . . L 400                         | Thomas Hardy: Temno srce . . . L 1.040              |
| Igo Gruden: Poimji . . . L 420                     | Olav Dunn: Oloskyji fantje . . . L 720              |
| Mile Klopčič: Preprota pesmi . . . L 260           | Oto Bihalji: Oktobra na svideenje . . . L 400       |
| Jože Pahor: Pot desetega brata . . . L 400         | Karel Grabeljšek: V novi svet . . . L 220           |
| Marja Boršnik: Fran Celestin . . . L 500           | Karel Grabeljšek: Pisma mračnjakov . . . L 840      |
| SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 1.980        | SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 3.220         |
| ZBIRKA št. 5: PET knjig za . . . L 1.250           | ZBIRKA št. 11: PET knjig za . . . L 2.200           |
| Kenneth Roberts: Severozahodni prehod . . . L 500  | Riviera: Vrtnič . . . L 950                         |
| Tone Selškar: Hiša brez oken . . . L 140           | Rivera Vipotnik: Iz ranke . . . L 180               |
| Moric Szigmond: Sandor Roza . . . L 950            | Morgan Forster: Popotovanje v Indijo . . . L 500    |
| Anatole France: Spomini in zgodbe . . . L 250      | Upton Sinclair: Petroleji . . . L 1.690             |
| Darwin: Potovanje na ladji Beagle . . . L 400      | Giovanni Verga: Malavoglieri . . . L 280            |
| SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 2.240        | SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 3.610         |
| ZBIRKA št. 6: PET knjig za . . . L 1.600           | TRŽAŠKA KNJIGARNA                                   |
| Gudmundsson: Jutro življenja . . . L 700           | Trst - Ul. Sv. Frančiška 20                         |
| Juž Kozak: Strize . . . L 820                      |   |
| Jože Pahor: Hodil sem po zemlji naši . . . L 250   |   |
| August Cesarec: Novele . . . L 200                 |   |
| Korolenko: Gozd ljudi . . . L 900                  |   |
| SKUPNA NORMALNA PRODAJNA CENA . . . L 2.870        |   |



GORISKI IN BENESKI DNEVNIK

Izidi pokrajinskih in državnoborskih volitev v goriski pokrajini

Objavljamo razpredelnico z letu 1953. Glasovi na letošnjih pokrajinskih volitvah v Ronkah so glasovi Italijanske KP in PSI.

Table with 3 columns: Pokr. 1951 odst., Pol. 1953 odst., Pokr. 1956 odst. Rows include KPI, Ronke, PSI, LNS, Skupno, PSDI, PRI, Levica skupno, KD, Lipa, PLI, PNM, PMP, MSI, Desnica skupno, Skup. štev. glasov 76.540.

Naša svetovalca

V skladu z volilnimi izidi v pokrajinski svet je bil v volilnem krogu Foljan, Repuduglia izvoljen za potrajniškega svetovalca tovariš Mladin Cerne.

V goriski občinski svet pa je bil izvoljen s 156 preferenčnih glasovi neodvisni kandidat na Listi naprednih Slovencev g. Rudi Bratus.



Pokrajinski svetovalec Mladin Cerne



Svetovalec mestnega občinskega sveta, neodvisni Rudi Bratus

Kopališče za praznike

Mestno kopališče v Ul. Bagno bo za praznike imelo sledeč urnik: v ponedeljek bo odprto kopališče od 8. do 19.30 ure nepretrgoma, v torek bo zaprto ves dan, v sredo prav tako. V ponedeljek 31. decembra bo kopališče odprto od 8. do 19.30 prav tako nepretrgoma. Na Novoga leta dan bo kopališče zaprto.

Darovi

Dijaškemu domu so darovali: Francilje Valerij iz Dobrčoda 40 kg krompirja; Kljanšek Ciril iz Steverjana 25 kg kaka; N. N. iz Gorice 200 lir.

Opozorilo koristnikom vode

Zaradi bližajoče se zime občinska podjetja opozarjajo vse tiste, ki imajo vodovodne števec, da jih pravčasno obložijo s slamo ali topim bitumom, ali pa pustijo vso noč teči malo vode, da ne zamrzne.

DOBRICA ČOŠIĆ DALEČ JE SONCE 23.

«Tole tu zdaj ni več zate. Sedaj je težaven položaj. Pojdi domov, pa če si boš res zelo želel, pridi na pomlad. ...» «Meni to praviš, tovariš Pavle. Jaz naj bi bil dezertar? Ni me strah za življenje, da veš! Nisem strahopetec, tovariš Pavle. ...»

Najprej je Munja zalajal; hrupavo, razjarjeno. Njegov lajež se je razlegel v ledeni temi planine in utihnil v globokih soteskah.

SPORTNI DNEVNIK

ZADOVOLJIVA BILANCA JUGOSLOVANSKE LAHKE ATLETIKE

DESETORICA NAJBOLJŠIH jugoslovanskih lahkoatletov

Najboljši jugoslovanski atlet v letošnji sezoni je bil Franjo Mihalič

BEograd, 20. — Beograjski dnevnik «Politika» je objavil lestvico najboljših jugoslovanskih lahkoatletov za leto 1956, nekaj podatkov o prvi desetorici poleg tega pa se zaključne misli o letošnjih uspehih jugoslovanske atletike v mednarodnem merilu. Lestvica prve desetorice lahkoatletov je naslednja: 1. Franjo Mihalič, 2. Stanko Lorgjer, 3. Velisa Mugosa, 4. Krešimir Račić, 5. Dako Radošević, 6. Smujka Kaluševič, 7. Zvonko Bezjak, 8. Milena Usenik, 9. Veljko Petrovič, 10. Vlado Marjanović.

ZA POKAL EVROPSKIH PRVAKOV

HONVED - BILBAO 3:3



Nogometna enajstorica Honveda

BRUSELJ, 20. — V drugi tekmi za pokal evropskih prvakov sta danes igrala v Bruslju španski prvak Athletic iz Bilbao in Honved iz Budimpešte neodločeno 3:3 (1:1). S tem rezultatom se je kvalificiral v četrtfinale Atletic, ki je v prvi tekmi, ki je bila v Španiji, premagal Honved 3:2. ...

Včeraj 3 stopinje nad ničlo

Po dveh mrazih in meglenih dneh je včeraj v Gorici nastopilo lepo sončno vreme in toplomer je kazal tri stopinje C nad ničlo. Ujapmo, da bo tako prijetno vreme trajalo tudi za praznike in ulica omogočila daljše izlete in obiske sorodnikov in prijateljev.

Nesreča dolavca

Včeraj popoldne je avtomobil Zeleneke križal odprto delavsko ambulanto 53-letnega Silvia Zorutija iz Ul. Colomle 23, ki mu je na delu v livarni padel na nogo težak predmet. Najbrž ima zlomljeno levo golenico.

PRED DVOJNIM GOSTOVANJEM NOGOMETIŠEV

TRIESTINA NA POT V RIM IN FLORENCO

Skoraj gotov povratek Ferraria, Brighenti na 10 dnevnom dopustu

Triestina se pripravlja na dva zaporedna nastopa na tujih igriščih, najprej v Rimu proti Lazio in nato v Florenci proti Fiorentini. Nedvomno gre za dve težki srečanja, ki vsaj na papirju le malo obetata za trzasko enajstorico, toda Triestina kljub temu ne pozvede potovalne čule brez vsajkih upov. Dejstvo je namreč, da so smuletič doslej skoraj redno igrali bolje zunal kot doma, čemur bo v prvi vrsti nasrzn vzrok bolj previdna, če hočete defenzivna taktika, v drugi vrsti pa ob obisku, da jih ne spremlja direktno kritična trzaska publika, ki jim je letos pripravila za marsikatero grenko ucor. ...

NOGOMET

Dinamo - Ujpest 5:1

ZAGREB, 20. — Prijateljska nogometna tekma med Dinamo iz Zagreba in Ujpestom iz Budimpešte se je zaključila z visoko zmago Dinama 5:1. Madžari so upravičili svoj sloves samo v prvem polčasu. Za visoko zmago domačih je zaslužna predvsem kriska vrsta, v kateri je Rezek odlično zamenjal Horvata. Izvrstno je igral tudi Čonč.

ROKOMET

BEograd, 20. — Reprezentanca Beograda v malem rokometu pojde danes v Bukarešto, kjer se bo 23. decembra pomerila z izbranim moštvom Bukarešte v okviru tekmovanja evropskih mest, ki ga je organiziral športni dnevnik «L'Equipe». Zmagovalec se bo v četrtfinalu pomeril z reprezentanco Prage. Na turnirju bodo razen jugoslovanskih reprezentacij sodelovali tudi reprezentanti M. rške, Avstrije in Švedske.

LAHKA ATLETIKA

haros išče delo v Bruslju

BRUSELJ, 20. — Madžarski tekač na srednje proge Sandor Tharos je skupno s svojo zadržano madžarsko rekordorko v metu kopja, ki je bila tudi v Melbourneu, prišel v Bruselj. Tharos je izjavil, da se ne more reči nekakšno njegova končna odločitev, da pa se misli v najkrajšem času poročiti in si poiskati delo, da se bo lahko preživljal. Skušal bo priti v stik s svojim trenerjem Iglojmem in s svojim prijateljem Tabornjem, ki sta ostala v Melbourneu. Na vprašanje, če bi pristopil k kakšnemu beigijskemu moštvu je izjavil, da bi bil zadovoljen, če bi mogel nastopati za «Bruxelles Racings».

HOKEJ NA LEDU

MILAN, 20. — Milansko moštvo Milan-Inter je v prvotni tekmi premagalo švicarsko moštvo Ambr Piotta s 8:2. V prvi tekmi, ki je bila v Švici, so Milanceni izgubili s 5:3.

NOGOMET

LIEGE, 20. — Nemška mladinska reprezentanca je premagala beigijsko s 3:3 (0:1). FRANKFURT, 20. — Madžarska enajstorica MTK (bivši Vercors Lobogov) je igrala neodločeno 3:3 z reprezentanco Frankfurta.

CATCH — ROKOBORBA

BOLOGNA, 20. — Jutri bo v športni palači v Bologni dvojboj v ameriški rokoborbi sčatah med reprezentancama Italije in Grčije.

Petilijeva zmaga v Marseilleu

MARSEILLE, 20. — Italijanski boksar peresne kategorije Letterio Petilli je premagal na počkah v 10 dramatičnih rundah Francoza Lampertija iz Marseillea. Na kraju dvoboja sta bila oba boksarja zelo zelena. V 4. rundi je sodnik opozoril Lampertija zaradi nekorektnega boksanja. Petilli, ki je majhne rasti, je Lampertiju vsilil boksa na blizino, s čimer je onemogočil, da bi ta razvil svoj stegnjati udarec, ki predstavlja njegovo največjo moč.

V okviru iste prireditve je Italijan Marotto (lahka kategorija) prisilil k predaji v 5. rundi Francoza Duboisja.

BERLIN, 20. — Nemeč Gerhard Hecht bo branil naslov evropskega prvaka srednježek kategorije 25. januarja v berlinskih športni palači proti rokaju Hans Stretzu.

LONDON, 20. — Angleški boksar welter kategorije Peter Waterman je obdržal svoj naslov v borbi z Johnsonom, ki je bila 17. t. m. v Birminghamu. Angleška boksarica zveza je Watermana določila za Marconijskega izvalca, vendar je le malo verjetno, da bi Marconi tak dvojob sprejel ker mu je ponudbe za dvojob za evropsko prvenstvo stavilo pred Watermanom ze 6 drugih evropskih boksarjev.

NOGOMET

Ne zamudite prilike ter ogledite si ga z prve dni in ne čakajte na nedeljo.

«POSLEDNJI MOST»

Ne zamudite prilike ter ogledite si ga z prve dni in ne čakajte na nedeljo.

«POSLEDNJI MOST»

Ne zamudite prilike ter ogledite si ga z prve dni in ne čakajte na nedeljo.